尤溪县工业和信息化局文件

尤工信函 [2022] 19号

尤溪县工业和信息化局 关于县政协十一届一次会议第 22096 号提案 办理情况答复函

林圣斌委员:

您提出的"关于加强城区地下管线建设管理的建议"收悉, 经认真研究,现将办理情况答复如下:

为保障全县电力、通信、广播电视线路的畅通、美观,切实保障国家和人民生命财产安全,根据《2022年尤溪县农村人居环境整治提升工作要点》(尤人居办[2022]1号)文和县委、县政府有关会议精神。结合我县的实际,2022年我局将对全县"三线违章交越和搭挂"进行一次全面彻底的摸排、整治。

下一步我局将完善建设和管护机制。一是规范新建改建线路。对新建、改建的电力、通信、广播电视线路等必须严格执行有关规定和标准,不允许出现新的违章交越和搭挂。积极推进地下综合管廊建设,在道路建设、旧区改造等过程中,充分考虑各种管线的布局,预留管线空间,切实做到同时设计、同时施工、同时投入使用。二是加强宣传教育引导。加强对"三线"违章交越和

搭挂隐患整改人员和新建项目施工人员、检修维护人员的安全教育,提高自我防范的意识和能力。未经产权所有部门(单位)审批同意,施工人员不得擅自施工。同时,开展宣传教育活动,提高全社会对"三线"违章交越、搭挂危害性的认识,增强安全防护意识。三是整治历史遗留问题。进一步督促电力、广电、电信、移动、联通等管线运营单位落实企业主体责任,对各自管辖的杆、塔、线路全面开展一次排查,建立台账,摸清底数。对历史遗留形成的"三线"违章交越和搭挂问题,后建方(交越和搭挂方)必须按有关规定进行整改。若遇拆除有困难的,搭挂方必须和先建方(产权方)主动联系,经协商同意后,通过整改达到安全要求。

感谢您对工信部门提出的宝贵意见,并希望继续得到您的理解和支持。

领导署名:

承 办 人: 张维坚, 联系电话: 13960562563

落实情况:逐步解决

尤溪县工业和信息化局 2022年5月19日

抄送: 县政府分管领导,县政协分管领导,县政府督查室,县政协提案和法制委。

尤溪县工业和信息化局办公室

2022年5月19日印发